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JleMOHCTPALIMOHHBINA BAPUAHT KOHTPOJIbHOI PadoThI
JJIS IPOBEACHMS MPOMEKYTOYHOU aTTeCTALMK
10 MaTeMaTHuKe
3 kJace

1. Pemure 3amauy.
K nmpa3nHuky Juist 1€TCKOro cajia KynuiH 2 giuka KoH@eT no 11 Kr B KaxaoM u 4 suiuka
npssHUKOB 10 10 Kr B kaxka0oM. CKOJIBKO BCETO CIa0CTeN Kynuianu?

2.BbINONTHY I€I€HUE C OCTATKOM M CAelai MPOBEPKY:
79 : 8 =...(ocT....)

58 :9=...(ocT....)

54 :17=...(ocT....)

40 : 13 =...(ocT....)

3. Bripa3zu:

80 cMm =...1M 1y 46 MmuH = ... MUH
20 M =...Mm 78 MUH = ... 4 ... MUH
400 cM? = ...am? 6 M2 = ...1M?

4. BoruuciauTe B CTOJOUK:
365 + 277

800 — 245

2363

918:9

5. Haligute miiomaab ¥ IEpUMETP NpsIMOYTOJIbHUKA JyTMHA KoToporo 10 cM, a muprHa Ha
5 cM MeHbLIE.

OueHuBaHHe KOHTPOJbHOH PA00OTHI HA MPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMU

«5» «4» «3» «2»
Bcs pabora JOITyTIeHs! 1-2 JIOTTYIIIEHBI OIIMOKH B X0/ JIONYIIIEHBI OIMOKH B XOJI€ PEIISHHS
BBINTOJTHEHA BBIYMCITUTEBHBIC penieHus 3a1a4u pH 3aJja4M ¥ XOTS ObI OJJHA
0e30mmO0YHO U1 OIIMOKU HPaBHJIBLHOM BBITIOJIHEHUH BCEX BBIYHCIIUTENbHAS OMINOKA WITH TIPU
HET MCIPaBICHUN OCTaJIbHBIX 33J[aHUN WIIN pELIEHNH 3271241 U TIPHMEPOB
JOITyIeHsl 3-4 JIOITYIIIEHO OoJiee 5 BEIYHCINTENBHBIX
BBIYHCIIUTENBHBIE OIMINOKU OIIMOOK




